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Колода Манара.

Прогноз в ваших с Николаем отношениях на ближайшее будущее - Всадница воздуха. Я не вижу здесь ни любви, ни душевного тепла - однако между вами пока ещё есть то, что можно назвать "дружбой-сотрудничеством". Открыт ментальный канал, и его влияния - преобладающие: общение, разговоры-переговоры могут быть, обсуждение чего угодно - и ваших с ним отношений, и каких-то тем, к отношениям не относящихся - как получится. Сексуальная сторона здесь может присутствовать - как штрих, как фон, как ситуативный момент, не самый важный. Не более того. Либо секса не случится совсем. Холодок между вами ведь будет.
По этой карте два человека представляются очень разными, чуть ли не противоположностями; но они друг другу могут пригодиться. Здесь важно соблюсти обмен энергиями, чтобы не было формата "донор и вампир". Вам помогли - вы помогите в ответ. Либо не принимайте эту помощь вообще.  

[bookmark: _GoBack]Совет как вам себя вести: Жрец. Следовать только и исключительно _собственным_ желаниям, какими бы странными и неуместными они не показались Николаю. Он может к чему-нибудь взывать и призывать - не слушайтесь :) Желаете удовлетворить какую-то потребность - смело делайте это, даже если обстановка вокруг вас покажется не совсем подходящей. С непосредственностью и без оглядки на реакцию партнёра.


